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Циљ предмета  

Циљ предмета је да студенте упозна са мерама и поступцима који омогућавају систематско трагање за 

чињеницама на основу којих је могуће вршити одговарајуће анализе стања, промена стања и узрочно 

последичних веза у циљу унапређења васпитно-образовног рада у физичком васпитању и спортско-

рекреативним активностима, као специфичним друштвеним делатностима. Такође, студенти би 

требало да буду оспособљени да коришћењем поузданих чињеница и објективних метода објашњавају 

сложене и међусобно зависне био-психо-социјалне појаве, односно да се упознају са истраживањем 

суштинских веза и односа, као и фактора који доприносе унапређењу теорије и побољшања васпитно-

образовне праксе.  

Исход предмета: 

Након испуњења свих обавеза предвиђених програмом предмета, студенти би требало да су стекли 

знања, вештине и умења потребних за: 

 систематично и аналитично у прикупљање чињеница 

 познавање и примену метода, техника и инструмената истраживања 

 прикупљање, анализу и приказ добијених резултата мерења 

 писање истраживачких извештаја 

Садржај предмета 

Теоријска настава:  

Увод у истраживања у спорту и физичком васпитању. Врсте истраживања у спорту и физичком 

васпитању. Етика у истраживањима у спорту и физичком васпитању. Преглед литературе и уочавање 

истраживачког проблема. Научни метод у решавању проблема: развијање истраживачког проблема, 

формулисање хипотезе, прикупљање података, анализа и интерпретација резултата. Писање 

истраживачког извештаја. Презентација резултата истраживања.  

Практична настава (Вежбе):  

Примарни, секундарни и прелиминарни извори; Основне стратегије и технике претраге литературе; 

Основне стратегије и технике анализе литературе; Формулација истраживачког проблема; Кораци у 

планирању истраживачког процеса; Основе писања истраживачког извештаја; Презентација 

истраживачког извештаја. 

Литература  
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 3 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе:  

Предавања, вежбе. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 5 практичан испит 20 

активност у току вежби 5 теоријски испит 10 

колоквијум 60   

 


